
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 10:10, no CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, do município, BIRITINGA, Estado BA, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ADERIVALDO LIMA DA SILVA representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ADILSON DA COSTA SOUZA - CÂMARA DE VEREADORES DE BIRITINGA
ÁLVARO PEDREIRA LOPES - SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS
ANA NEIDE BRITO BARBOSA - SINDICATO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.
ANTONIO EDGAR COSTA MARQUES - SECRETARIA DE GABINETE DE PLANEJAMENO E DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO
ANTÔNIO LUIZ SANTOS DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E PESCA.
JOSÉ ADELMO DE  LISBOA - CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO
JOSÉ GLEIDSON SOARES MACHADO - BANCO DO BRASIL S/A
JOSÉ LAÉRCIO BRITO - CÂMARA DE VEREADORES DE BIRITINGA
JOSÉ NILSON NASCIMENTO  DOS  SANTOS - COLÉGIO MUNICIPAL DE BIRITINGA
JOSÉ SIMÕES DA COSTA - PREFEITURA MUNICIPAL DE BIRITINGA
MARIA JOSE BRITO LIMA - COLÉGIO MUNICIPAL DE  BIRITINGA
SANDRA SANTOS DE ARAUJ0 - PREFEITURA MUL DE BIRITINGA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BIRITINGA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 AGRADECIMENTO PELA DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO (ACM, ACS)      

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Mesmo entregue, foi realizado leitura minuciosa do folder da BT.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
A SUBÁREA DE SERRINHA, NÃO RECEBEU O MAPA ATUALIZADO DO MUNICÍPIO, EM PDF, PARA A DEVIDA APRESENTAÇÃO NA REUNIÃO.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Explicitar:
AGUARDAMOS A NOVA VERSÃO DOS LIMITES MUNICIPAIS, PARA OS DEVIDOS ESCLARECIMENTOS, NA PRÓXIMA REUNIÃO.

Solução adotada:
AGUARDAR O MAPA ATUALIZADO, EM PDF, PARA A DEVIDA APRESENTAÇÃO NA PRÓXIMA REUNIÃO.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e deverá ser objeto de esclarecimento posterior. Descrever sucintamente:
PRINCIPALMENTE COM SÁTIRO DIAS. ESTAMOS AGUARDANDO O MAPA ATUALIZADO, EM PDF, PARA APRESENTAÇÃO NA PRÓXIMA
REUNIÃO,PARA A POSSIBILIDADE DO DEVIDO ESCLARECIMENTO.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
VISITAS A SEDE DO MUNICÍPIO BUSCANDO O APÔIO DOS MEMBROS DA CMGE, E FIXANDO CARTAZES EM ORGÃO PUBLÍCOS, ESCOLAS.
CASAS COMERCIAS, ETC



POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A NOVA MEMBRO DA CMGE , A SR SANDRA SANTOS DE ARAÚJO, CHEFE DE GABINETE, FICOU DEIVAS  RESOLVER EM TEMPO HÁBIL,
ALGUMAS PENDÊNCIAS RELATIVAS AO PONTO DE INTERNET, LINHA TELEFONICA, MOBILIÁRIO, ETC.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
ESTÁ SENDO PROVIDENCIADO PELO CHEFE MUNICIPAL DE GABINETE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O membro da CMGE, Antonio Edgar, que exerce cargo em comissão na Prefeitura Municipal de Biritinga ? BA, relatou na 3ª Reunião da CMGE:
As leis de Emancipações dos municípios de Biritinga-Ba e seus circunvizinhos, foram elaborados, baseados nos mapas anteriores e suas emancipações,
Mapas e Cartas exigidas por Lei Federal. Para que o estado e os Municípios, preparassem os mapas,  Legisladores, Juristas e Georeferenciadores,
pudessem fazer as Leis de Acordo com os pontos referenciados nas divisas dos municípios, havia essa necessidade porque os legisladores não eram
adivinhos. Ocorre que a SEI ,irresponsavelmente elaborou um cartograma em 1994, cartograma esse sem ponto de referência, sem coordenadas, abusando
de linhas secas, revogando os mapas anteriores, mapas esses produzido pelo IBGE e SEI, e o remeteu para o IBGE, que por sua vez aceitou tal
discrepância, e a partir daí só vem dando prejuízo ao Município. É por este motivo que a Prefeitura de Biritinga, está ingressando na justiça contra a SEI e o
IBGE, para que a verdade venha a tona, e demonstrando a irresponsabilidade e corrupção dos técnicos da SEI e IBGE que foram coniventes com tais fatos,
para depois do processo requerer do CREA, uma comissão para julgar a incapacidade técnica dos técnicos dos dois orgãos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Agência dos Correios, Secretária Municipal de Educação, EBDA, Sindicato dos trabalhadores rurais.

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


